
   I. Ca 

ll. CO 

III. Na 

Yukarıda verilen element ve bileglklerden hangisinin auyla 

tepkimesinden sönmüş kireç elde edilir? 

 

A) Yalnız I  

D) II ve III 

B) I ve ll C) I ve III 

E) I, II ve III 
 
 

 

   Aşağıdaki oksitlerden hangisinin sulu çözeltisi ele kay- 

ganlık hissi vermez7 

 

A) CaO  

D) NatOş 

B) Li2O  
E) CO2 

C) Na2O 

 
 
 

Aşağıdakilerden hangisi asidik oksit deği|dir? 

 

A) COM 
 

D) NEON 

B) N2O 
 

E) NO 

C) CI O 

 
 

 

Aşağıdakilerden hangisi okait bileşiği deği dir? 

 

A) H2O  
D) OF2 

B) COM  
E) C 2O 

C) CO 

 
 

 

   Aşağıdaki tepkime denklemlerinden hangisi y g{tşjg_r? 

 
A) H2O(s) + CO(g) —+ HyCOy(suda) 

B) H2O(s) + CO2(g) H2CO (suda) 

C) HOO(s) + SO3(g) —+ HşSO4(suda) 

D) HOO(s) -r ClyO(g) —+ 2HCIO(suda) 

E) H2O(s) + N2O (g) —+ 2HNOt(suda) 

 
 
 

   I. KCIO3 

ll. CaCOy 

III. BaO2 

Yukanda formülleri verilen bileşiklerden hangilerinin ısıtıl- 

maaıyla asidik okait elde edilir? 

 

A) Yalnlz I B) Yalnlz II C) I ve ll 
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Cevaplar : 

1)B, 2)E, 3)E, 4)D, 5)A, 6)B, 


